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SADRŽAJ                    SADRŽAJ                              SADRŽAJ 

 

Pozivi na konferencije, treninge, seminare: 

1.Kroz lupu sećanja 2011. 
2. Takmičenje namenjeno učenicima srednjih škola iz oblasti Evropske Unije, NATO i bezbednosti 
EUROPASECURA 
3. Besplatna edukacija o ličnim finansijama 
4. Bespovratna sredstva za klastere i mala preduzeća 
5. Radionica dokumentarnog filma na Festivalu evropskog filma Palić 
6. Međunarodni filmski kamp  
7. Program prakse u kompaniji Telenor! 
8. Projekat “ Trening za devojke iz Vojvodine” 

 

 

 
 
Konkursi i grantovi: 

1. Međunarodna filmska manifestacija  „Uhvati sa mnom ovaj dan!“ 
2. Konkurs za nastup na Belgrade Beer Festu 2011 
3. Konkurs za najbolju ekolosku fotografiju 
4. Konkurs za studente “Putujemo u Evropu” 2011 
5. CISCO konkurs 
6. Konkurs za volontere za Svratište dece sa ulice u NS 
7. Konkurs za sufinansiranje projekata u oblasti zaštite životne sredine 2011 
8. Exit Festival DJ Competition 

 
 
 
 
 
 
Stipendije: 

1. Infostud dodeljuje stipendiju za krojačevu školu web dizajna 
2. Program stipendija I praksi “ Postani USSpešan ” 
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Pozivi na konferencije, treninge, seminare: 

 

1.  Kroz lupu sećanja 2011. 
 
 
Berlin 26. avgust – 10. septembar 2011. godine 

OTVORENI POZIV 

Nakon što je nemačko-francusko-srpska grupa mladih uspešno realizovala traganje za ostacima 

prošlosti grada Beograda 2010. godine, želimo da ovog leta zajedno pogledamo kroz lupu sećanja 

grada Berlina, kao i da ponovo provedemo nezaboravne trenutke dvonedeljnog druženja i rada u 

međunarodnom okruženju. 

Pozivamo vas da u jednoj nemačko-francusko-srpskoj omladinskoj grupi sledimo tragove prošlosti 

u glavnom gradu Nemačke, da zajedno posetimo muzeje, istorijske spomenike, mesta stradanja i 

memorijale, da zajedno razotkrivamo minuli i bolje upoznamo savremeni Berlin, da odgovorimo 

napitanja: Koje istorijske i političke veze postoje između Srbije, Francuske i Nemačke? Kakve 

tragove je ostavila za sobom starija i novija istorija grada Berlina, iz vremena nacional-socijalizma i 

perioda podeljenog grada za vreme Hladnog rata? 

Uz to ćete imati priliku da učestvujete u filmskim radionicama i da vaše utiske o mestima 

kolektivnog sećanja zabeležite u formi kratkih filmskih sekvenci. Na ovaj način usmerićemo pogled 

na sadašnjost i osvrnuti se na zajedničku budućnost naših zemalja u Evropskoj Uniji. 

Pozvani su da se prijave mladi uzrasta 18-25 godina koji smatraju da svojom motivisanošću, 

znanjem i kreativnošću mogu doprineti tematiziranju evropske kulture sećanja i identifikovanju 

mesta zajedničkog sećanja, koji se interesuju za istoriju Evrope, posebno Nemačke, za procese 

evropskih integracija, filmsku umetnost i druženje u međunarodnoj grupi.  

Prijavljivanje za polaznike/ce iz Srbije: popunjen prijavni formular, kratku biografiju i motivaciono 

pismo pošaljite na sledeću e-mail adresu: info@kulturklammer.org, sa naznakom “Prijava za kamp 

2011”. 

Ukratko 

27 polaznika iz Nemačke, Srbije, Francuske uzrasta 18 - 25 godina; 

Program obuhvata dvonedeljni boravak u Berlinu, posetu radionicama, praktičan rad, predavanja, 

posete relevantnim institucijama i znamenitostima grada Berlina, ekskurziju, vreme za sport i 

druženje; Radni jezik je nemački, francuski i srpski; 

Smeštaj u modernim višekrevetnim sobama, pun pansion; 
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Troškovi učešća za polaznike iz Srbije: 50 eura + sopstveni prevoz. Organizatori iz Nemačke 

pokrivaju troškove dvonedeljnog smeštaja, ishrane (pun pansion), realizacije programa i pratećih 

ekskurzija, kao i obezbeđivanja potrebnog materijala za rad i zdravstvenog osiguranja tokom 

boravka u Berlinu. 

Konkurs je otvoren do 06.06.2011. godine. 

Do sredine juna 2011. bićete obavešteni o rezultatima konkursa. 

Dokumentarni film o kampu održanom u Beogradu 2010. godine, možete pogledati ovde 

 

Organizatori kampa: Međunarodni kamp za mlade predstavlja inicijativu koja je rezultat 

multilaterarne saradnje između eminentnih organizacija iz Nemačke (Volksbund Deutsche 

Kriegsgräberfürsorge e.V.), Francuske (Centre Europeen Robert Schuman, Metz) i Srbije 

(Kulturklammer-centar za kulturne interakcije) 

 

Kontakt: 

Marijana Simu 

KULTURKLAMMER - Centar za kulturne interakcije  

a: Trnska 22, Beograd 

w: www.kulturklammer.org 

e: marijana@kulturklammer.org 

t: +381 64 370 97 14 

 

2. Takmičenje namenjeno učenicima srednjih škola iz oblasti Evropske Unije, 
NATO i bezbednosti EUROPASECURA 

Da li znaš kako krizne situacije izvan granica naše zemlje utiču na tebe? Da li imaš nešto da kažeš u 
vezi sa nepravdom i opasnostima u svetu? Da li želiš da razgovaraš i razmeniš mišljenje sa svojim 
vršnjacima iz drugih evropskih država? 

Tokom dva kruga takmičenja, učenici srednjih škola imaće priliku da provere i prošire svoje znanje 
iz oblasti bezbednosti i međunarodnih odnosa. Prvi krug predstavlja online test na engleskom 
jeziku iz oblasti EU, NATO-a i bezbednosti. Oni učenici koji prođu prvi krug takmičenja, tačnije 
najbolje urade online test (njih 20 iz cele Srbije) ulaze u drugi krug, u kome će se takmičiti u 
pisanju eseja na maternjem jeziku. Ovo takmičenje će pružiti učenicima mogućnost da izraze 
sopstvene stavove i ideje o trenutnoj bezbednosnoj situaciji i sukobima u svetu. Autori tri najbolje 
ocenjenih eseja biće nagrađeno međunarodnim studijskim putovanjem u Prag! 

Takmičenje je organizovano u deset zemalja Evrope. Po tri predstavnika iz centralne i istočne 
Evrope i severnog Kavkaza biće u prilici da posete Prag i da se međusobno druže, učestvuju u 
interaktivnim radionicama i simulacijama. Učesnici će moći da bolje upoznaju čudesni grad Prag, a 
imaće i priliku da se sretnu sa predstavnicima EU, češkim ekspertima i predstavnicima državne 
uprave Republike Češke. 
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Europasecura ovo takmičenje organizuje uz pomoć partnera iz organizacija civilnog društva u 
sledećim zemljama Evrope: 
 

• Bosna i Hercegovina (European Research Center) 

• Bugarska (NC Future Now) 

• Republika Češka ((EUROPEUM Institute for European Policy) 

• Gruzija (NGNI) 

• Mađarska (Pillar Foundation) 

• Litvanija (LATO) 

• Makedonija (Youth Educational Forum) 

• Poljska (European Youth Parliament Poland) 

• Srbija (The Zajecar Initiative) 

• Ukrajina (Donetsk Youth Debate Center). 

Da biste učestvovali u ovom takmičenju, neophodno je da se prijavite preko web sajta: 
www.europasecura.org.  

Krajnji rok za konkurisanje je 2. jun 2011. godine. 

Za više informacija zovite kancelariju Zaječarske inicijativa na 019 440 225 ili pišite na adresu: 
serbia@europasecura.cz  

 

3. Besplatna edukacija o ličnim finansijama 

Ukoliko nikada niste trgovali na berzi, želite kredit, hoćete da što bolje upravljate sa svojim 
novcem onda Vas ovim putem želimo pozvati na dvodnevni besplatni seminar na kome će 
renomirani stručnjaci iz sveta finansija imati tu čast da Vas svojim dugogodišnjim iskustvom uvedu 
u svet ličnih finansija, finansijskog tržišta, berzanskog trgovanja. Pohađanjem seminara u  
poslepodnevnim terminima od 16:00 - 20:00 časova pružićete sebi mogućnost da korisno 
provedete svoje vreme i saznate nešto novo. Seminar se održava u prostorijama Visoke škole za 
računovodstvo i berzansko poslovanje ul.Imotska 1, 11000 Beograd u sledećim terminima: 

14-15. jun 2011. godine. 

Izvodi sa seminara: 

• Za dobar početak potrebna je informacija i strategija 
• Šta nudi moderna banka 
• Bankarski proizvodi i usluge, u kom grmu čuči zec 
• Kredit za stan, pripremiti se za životnu odluku 
• U kojim slučajevima moram biti osiguran 
• Koliko košta osiguranje za mene 
• Ne morate biti ekspert i poznavati sve vrste akcija, dovoljno je da znate kako da izaberete 

kvalitetne akcije koje će Vam doneti odgovarajuću dobit,.. 
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• „Kupi jeftino, prodaj skupo"- zvuči jednostavno... 
• Da bi neko dobio, neko mora da izgubi - naučite da dobijate,ali i da gubite 
• Upravljanje rizikom je važna osnovna za investiranje.. 
• Berzanski supermarket - pregled akcija sa svih svetskih berzi.Izvolite, izaberite akciju po 

svojoj meri 

PROGRAM SEMINARA: 

1.dan - Tema: Lične finansije, Bankarstvo, osiguranje i penzioni fondovi 

• 16:00-16:05 Registracija učesnika 
• 16:05-16:55 Osnove Ličnih finansija, Kako običan građanin može da shvati način 

funkcionisanja finansijskog sistema, štednja i potrošnja običnog građanina 
• 17:00-18:00 Šta nam pruža moderna banka, edukacija građana u vezi bankarskih proizvoda 
• 18:00 - 18:15 pauza 
• 18:15-19:15 Osiguravajuća društva 
• 19:20- 20:15 Privatni penzioni fondovi VS državni penzioni fondovi 

2.dan - Tema: Tržište kapitala, trgovanje na berzama  

• 16:00 - 17:00 Berza, specifičnosti berzanskog trgovanja;značaj i način kreiranja portfolija( 
primer u Professional-u);Investicioni fondovi,  - spas za one koji ne žele da troše svoje 
vreme na analizi i praćenju tržišta 

• 17:00 - 17:10 pauza 
• 17:10 - 18:30 Za one koji žele da se direktno uključe na berzansko tržište- Fundamentalna 

analiza - opšti pokazatelji koje svaki investitor mora da zna 
• 18:35 - 19:15 Tehnička analiza - saznajte kako se utvrđuje trend kretanja cena na tržištu( 

primeri na Professional-u) 
• 19:15 - 20:15 Radionica: Primeri fundamentalne i tehničke analize u Professionalu uz 

zadatak koji ce rešiti polaznici kursa 

Organizator seminara: 

„Vaša investicija d.o.o." www.investicioni-fondovi.com 

Seminar su podržali: 

• Softverska kompanija „TeleTrader d.o.o." 
http://professional.teletrader.com/index.php?id=home&L=5 

• Finansijski portal www.balkanfin.com 
• Brokersko-dilerska kuća „Sinteza invest group" http://www.sinteza.net/ 
• Visoka škola za računovodstvo i berzansko poslovanje www.rafin.edu.rs 
• znanje.infostud.com - Obuka kroz ceo život! - http://znanje.infostud.com 

Grupe su do 20 polaznika, a prioritet imaju ranije pristigle prijave. 

Za sve potrebne informacije kontakt osoba je: 
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Sašo Jazbinšek 
• tel  +381/ 11/ 39 56 804 
• fax  +381/ 11/ 39 56 888 
• cell  +381/ 63/ 435 178 
• e-mail: saso.jazbinsek@investicioni-fondovi.com 

Vaša Investicija d.o.o. 
• Imotska 1; RS 11000 Beograd 
• www.investicioni-fondovi.com 

Preuzmite dokument o programu seminara sa našeg sajta! 

 

4. Bespovratna sredstva za klastere i mala preduzeća 

 

Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja Srbije objavilo je danas javni poziv za 
bespovratna sredstva za podršku razvoju inovativnih klastera i podršku malim i srednjim 
preduzećima i preduzetnicima (MSPP) za jačanje inovativnosti. 

Ciljevi mera podrške razvoju inovativnih klastera su jačanje kapaciteta preduzeća za 
tehnološki razvoj i inovacije kroz partnerstvo među preduzećima i uspostavljanje strateškog 
partnerstva radi rasta specijalizacije. 
Bespovratna sredstva treba da doprinesu i povećanju obima i vrednosti prometa preduzeća 
na domaćem i međunarodnom tržištu, kao i uspostavljanju saradnje sa klasterima u regionu 
i pripremi za zajedničke projekte. 

Za novoosnovane inovativne klastere predviđena su bespovratna sredstva od 200.000 
dinara do maksimalno dva miliona a za postojeće klastere od minimalno milion do 
maksimalno deset miliona dinara. 
Mere podrške MSPP za cilj imaju podršku razvoju inovacija, povezivanje MSPP sa naučnim 
institucijama i transfer znanja, povećanje vrednosti i obima prometa MSPP na tržištu i rast 
broja MSPP koja ulažu u inovativne aktivnosti.Iznos bespovratne pomoći za MSPP, kako se 
navodi u javnom pozivu, ne može biti manji od 100.000 dinara ni veći od milion i po.Za oba 
javna poziva važi da privredni subjekti koji se prijave moguda ostvare pravo na 
sufinansiranje do 50 odsto troškova.Mere podrške razvoju inovativnih klastera i MSPP za 
jačanje inovativnosti Ministarstvo sprovodi u saradnji sa Nacionalnom agencijom za 
regionalni razvoj. 

Kompletnu konkursnu dokumentaciju možete preuzeti ovde: 
http://www.merr.gov.rs/sr/javni-pozivi 

 

 



7 | I n f o  b i l t e n  

 

5. Radionica dokumentarnog filma na Festivalu evropskog filma Palić  

Festival evropskog filma Palić 2011 i Festival dokumentarnog rock filma DORF iz Vinkovaca 
pozivaju filmske autore sa iskustvom u radu na filmu (digitalnim ili drugim tehnikama) da 
učestvuju u radionici muzičkog dokumentarnog filma Crossovers. Kako se navodi u 
saopštenju, zainteresovani kandidati, starosti do 30 godina i sa odličnim znanjem engleskog 
jezika, se mogu prijaviti tako što će do 10. juna na adresu: Otvoreni univerzitet Subotica, 
Trg cara Jovana Nenada 15, 24000 Subotica ili email crossovers@openunsubotica.rs 
poslati: - CV i dosadašnje radove (na disku ako se šalje poštom, u slučaju da se šalje 
emailom - navesti linkove za download) - potvrdu o prebivalištu na teritoriji Srbije (kopija 
važeće lične karte, prednost imaju prijavljeni sa teritorije AP Vojvodine) 

Prijavljivanje počinje 20. maja, a radionicu će voditi režiseri Uli M.Schueppel i David 
Kleijwegt. 

Nemački režiser Uli M. Schueppel autor je kultnog dokumentarnog filma o američkoj 
turneji grupe Nick Cave & the Bad Seeds Road to God Knows Where, kao i drugih igranih 
filmova za koje je osvajao prestižne filmske nagrade. Festival evropskog filma Palić je 2009. 
godine Uli M. Schueppelu dodelio nagradu Underground Spirit za izuzetan rad na polju 
nezavisnog filma i jedinstvenu autorsku poetiku izgrađenu van glavnih tokova filmske 
industrije. 

Holandski režiser David Kleijwegt je u svojoj bogatoj karijeri snimao dokumentarne filmove 
o Cocorosie, Antony & the Johnsons, Devendri Banhart, grupi Lowi drugima, a učestvovao 
je i u serijalu dokumentarnih muzičkih filmova Lola Da Musica. 

Radionica Crossovers će se održati u periodu od 16–22. jula 2011. godine, tokom 18. 
Festivala evropskog filma Palić. 

"Kroz teorijski i praktični rad polaznici će imati priliku da razmene iskustva sa predavačima, 
radeći na zajedničkom dokumentarnom projektu koji će pratiti pet koncerata savremenih, 
inventivnih grupa iz Evrope i regiona u okviru festivalskog programa Mladi autori Evrope. 
Rezultat zajedničkog rada, u formi filmskog omnibusa, biće premijerno prikazan na 
Festivalu dokumentarnog rock filma DORF 2012. godine u Vinkovcima, a nakon toga će biti 
predstavljen u nekoliko gradova u Hrvatskoj i Srbiji", dodaje se u saopštenju. 

Organizatori radionice snose troškove boravka učesnika (pun pasnion) na Paliću tokom 
održavanja radionice. 

Od ukupnog broja prijavljenih polaznika posebna komisija će odabrati 5 učesnika i objaviti 
njihova imena 20. juna 2011. godine. Pored učesnika iz Srbije na radionici Crossovers će 
učestvovati i 5 osoba iz Hrvatske. Radionica Crossovers je deo istoimenog projekta, koji se 
finansira iz fonda pretpristupne pomoći EU - IPA II Prekogranična saradnja Hrvatska – 
Srbija.Projekat realizuje Udruga ljubitelja filma “RARE” Vinkovci i Otvoreni univerzitet iz 
Subotice, a traje 12 meseci i ima za cilj podstaći prekograničnu kulturnu saradnju i razviti 
saradnju mladih umetnika u oblasti filma i muzike. 
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6. Međunarodni filmski kamp - poziv za mlade  

Medijski edukaticni centar organizuje i ove godine DESETI jubilarni put Međunarodni 
filmski kamp. Mladi iz desetak zemalja dolaze u Srbiju da od 24-tog do 31-vog jula rade 
zajednički na medijskoj edukaciji i medijskom opismenjavanju. 

Glavna tema su Vlasi i njihovi običaji ali će biti i animacije, 3D fotografije, slikanja, radio 
emisija, planinarenja, sporta i obilazaka zanimljivosti u kraju ispod planine Rtanj, oko 
Zaječara, Gamzigrada (Felix Romuliana), Lazareva pećina, manastir Ravanica... 

Takođe, radiće i škola filmskog jezika ali i škole engleskog pomoću filmova, francuskog 
(specijalni gosti su naši prijatelji Francuzi iz Tuluza čiji tim ima 14 učesnika. Službeni jezik je 
engleski, a imamo prevodioce za nemački, francuski i španski. 

Više o Filmskom kampu naći ćete na stranicama našeg sajta na 
www.mediaeducationcentre.eu  

Svi između 13 i 22 godine su dobrodošli  

Naravno, imamo i posebne aktivnosti za edukatore, one koji žele da se bave medijskim 
opismenjavanjem i edukacijom u svom gradu ili školi. Za njih nema starosnih ograničenja a 
spremili smo im poseban program iz ciklusa "Film je jezik" i animaciju u boksu Erlinga 
Eriksona. Posebno smo zainteresovani ... 

... za mlade ucesnike-pripadnike nacionalnih manjina i etničkih grupa sa teritorije Srbije. 
Molim vas da pokušate da pronađete učesnike za naš Međunarodnu Filmski Kamp i da im 
finansijski pomognete da se uključe u procese interaktivne interkulturalne saradnje. 

 

 

7. Program prakse u kompaniji Telenor! 

 

Centar za razvoj karijere poziva zainteresovane diplomce da se prijave zaprogram prakse 
u kompaniji Telenor! Traže se Programer i Inžinjer rada centralne prenosne mreže. 
Pozicija za praksu: Programer 

 Opis prakse: 

 Projektovanje, primena i održavanje softvera 
 Modeliranje podataka 
 Pisanje dokumentacije 
 Bezbednost, integracija i testiranje aplikacija 
 Pomoć drugom i trećem nivou podrške 
 Primena svih definisanih softvera i procedura razvoja sistema 
 Podnosi izveštaje o svom radu direktnom menadžeru 
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Uslovi: 
 Univerzitetska diploma, Elektrotehnikčkog fakulteta, Matematičkog Fakulteta,           

Fakulteta organizacionih nauka 
 IT programi ili slično 
 Poznavanje Jave, PHP i SQL programskih jezika 
 Poznavanje HTML i JavaScript 
 Znanje tečnog engleskog 
 Sposoban za tismki rad i poseduje veštinu brzog učenja 

 

Rok za prijavu: 12.6.2011. 

 Način prijave: 

Priprmiti CV(radnu biografiju koju je nepohodno uploadovati u formular za prijavu) 
On-line formular za prijavu se nalazi na sajtu kompanije Telenor-link za prijavu: 

http://www.telenor.rs/sr/O-Telenoru/Telenor-u-Srbiji/Praksa-u-Telenoru/Otvoreni-
konkursi-za-praksu/Programer/ 

  

Pozicija za praksu: Inžinjer rada centralne prenosne mreže 

Odgovornosti: 
- Centralnoj prenosnoj mreži (MPLS osnovna prenosna mreža i usluge povezane sa 
prenosnom mrežom 
- Funkcionalnosti nacionalnog i medjunarodnog internet Gateway) 
- Obezbeđuje podršku u integraciji novih elemenata mreže, obezbeđivanje usluga 
- Aktivnosti održavanja Centralne prenosne mreže (preventivno i korektivno održavanje) 
- Učestvuje u analizi korišćenja i rezultata Centralne prenosne mreže 
- Podržava operativne aktivnosti u drugim domencima prenosne mreže 
- Podržava efikasno pokretanje prenosne mreže i efikasno rešavanje problemskih tačaka 

 
Uslovi: 

- Univerzitetska diploma, poželjno iz elektrotehnike 
- Poznavanje osnova tehnologija trasnportne mreže, kao što su: MPLS servisi i protokoli, 
kerier eternet, IP i ruting Internet Gatewaya 
- Znanje tečnog engleskog 
- Volja da uči 

Rok za prijavu: 12.6.2011. 

Način prijave: 

Priprmiti CV(radnu biografiju koju je nepohodno uploadovati u formular za prijavu) 
On-line formular za prijavu se nalazi na sajtu kompanije Telenor-link za prijavu: 

http://www.telenor.rs/sr/O-Telenoru/Telenor-u-Srbiji/Praksa-u-Telenoru/Otvoreni-
konkursi-za-praksu/Inzinjer-rada-centralne-prenosne-mreze/ 
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8. Projekat “ Trening za devojke iz Vojvodine” 

Nevladina organizacja Kocka (http://www.kocka.org.rs/) Vas poziva na  trodnevni  “Trening za 

devojke iz Vojvodine” koji će se održati u Vili Belilo 69 u Seremskim Karlovcima. Dolazak učesnica 

se očekuje u četvrtak u večernjim časovima, a odlazak u nedelju popodne.   

Cilj treninga je unapređenje znanja i veština mladih žena u oblasti traženja posla, radi uspešnog 

izlaska na tržište rada.  Trening je namenjen osobama ženskog pola koje:  

• imaju mesto stanovanja u AP Vojvodini 

• završavaju ili su završile srednju stručnu školu, 

• su nezaposlene, a imaju između 18 i 22 godine starosti, 

• žele da nauče više o  radnim pravima. 
Tokom treninga učesnicama će biti predstavljene tehnike i veštine pisanja radne biografije, 

motivacionog pisma, asertivne komunikacije i upravljanja stresnim situacijama.  Takođe tema 

diskusije biće ženska ljudska prava, uključujući  mobing i seksualno uznemiravanje na poslu. 

 

Nakon treninga, na istoj lokaciji, u nedelju pre podne, održaće se panel diskusija  uz učešće 

predstavnika Sekretarijata za rad, zaposljavanje i ravnopravnost polova APV,  sindikata i 

predstavnika civilnog sektora na temu “Unapređenje znanja i veština mladih žena za uspešno 

traženje posla”.  Učesnice treninga će, tokom diskusije, imati prilike da postavljaju pitanja i 

učestvuju u razgovorima sa panelistima.   

 

Zainteresovane osobe mogu da se prijave tako što će organizatorima dostaviti: svoje ime i 

prezime, godinu rođenja, kao i naziv mesta u kome žive. Prijave za trening možete poslati na 

email masa@kocka.org.rs  ili se prijaviti  putem telefona na broj 063/8637448. Rok za 

prijavljivanje je 15. Jun u 17h.  

 

Napomena: 

Trening je besplatan za sve učesnice. Projekat je podržan od strane fondacije „Solidar Susse“ koj 

će pokriti troškove smeštaja i sve ostale troškove treninga, kao što su troškovi prevoza od mesta 

boravka do mesta održavanja treninga u visini naknade povratne autobuske karte. Ukoliko imate 

bilo kakvih dodatnih pitanja u vezi sa  logistikom ili organizaciju treninga, možete ih uputiti Maši 

Mitrović  na e-mail adresu masa@kocka.org.rs ili putem telefona  063/8637448. 

 

 



11 | I n f o  b i l t e n  

 

Konkursi i grantovi: 

 

1. MEĐUNARODNA FILMSKA MANIFESTACIJA  „UHVATI SA MNOM OVAJ DAN!“ 

 raspisuje 

 KONKURS ZA FILMOVE 

 na temu: „Život, aktivnosti i dostignuća osoba sa invaliditetom“ 

Filmska manifestacija „Uhvati sa mnom ovaj dan!“ realizuje se od 2003. godine u Novom Sadu. 
Pored projekcije filmova, manifestacija obuhvata organizovanje tribina, radionica, izložbe, 
perfomanse i slično, sa ciljem: informisanja javnosti o životu, aktivnostima i dostignućima osoba sa 
invaliditetom, boljeg razumevanja i prihvatanja različitosti, te uticaja na medije radi adekvatnijeg 
praćenja aktivnosti u kojima učestvuju osobe sa invaliditetom. 

Uslovi konkursa: 

Da bi ušli u selekciju filmovi moraju odgovoriti na zadatu temu, treba da budu u DVD formatu i da 
imaju titl na srpskom jeziku (odnosno na engleskom ako pristižu iz inostranstva). 

Uz radove obavezno dostaviti dijalog listu (ukoliko postoji) i popunjen prijavni formular (koji se 
može preuzeti sa sajta www.uhvatifilm.rs). 

Filmovi moraju biti poslati najkasnije do 1. avgusta 2011.  

Sve troškove, kao i rizik slanja filmova, snosi pošiljatelj. Filmovi i kopije koje pristignu na konkurs 
ostaju u arhivi organizatora. Organizator se obavezuje da filmove neće koristiti u komercijalne 
svrhe. Za projektovanje filmova koji budu odabrani za revijalni i takmičarski deo, organizatori neće 
isplaćivati nikakve naknade ni autorima ni producentima. Organizator zadržava pravo korištenja 
isečaka iz filmova isključivo u svrhu promocije programa Filmske manifestacije „Uhvati sa mnom 
ovaj dan! “ 

Filmovi koji ispune sve tražene uslove biće prikazani u okviru 9. Filmske manifestacije „Uhvati sa 
mnom ovaj dan! “ tokom septembra 2011. godine u Novom Sadu. Najbolji filmovi biće nagrađeni 
plaketama i plasiraće se direktno na Festival evropskog dokumentarnog i nezavisnog filma Euro-In, 
koji se takođe održava u Novom Sadu,a u okviru postprodukcije biće prikazani u više od 20 
gradova Srbije i okolnih zemalja. 

Radove možete poslati poštom (u 2 kopije) sa naznakom za konkurs. 

*** 
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OPEN CALL FOR MOVIES  

related to the topic of “LIFE, ACTIVITIES AND ACHIEVEMENTS OF PEOPLE WITH DISABILITY” 

Film Event “Seize this Day with Me!” is focus on projections of the movies related to the topic of 
“Life, activities and achievements of people with disability”. In addition of projections, the 
program includes filmmaking workshops, exhibitions and panel discussions. 

Film Event has an international character with aims to: inform the public about the way of living 
and rights of people with disability, to achieve a better understanding and acceptance of diversity 
and to impact the media in order to achieve a more adequate reporting on the activities and 
cultural events in which there are participants with disability. 

 The application for Film Event must contain the following: 

•           Completed application form 

•           1 original and 1 copy of movie in DVD format 

•           The movie must contain subtitles in Serbian or English language and dialogue list 

Deadline for sending the movie is August 1st 2011.  

All costs should be paid by the sender. The movies will remain in the archives of the organizer and 
it will not be used for commercial purposes. The organizer reserves the right to use segments 
from the movies for representation and marketing of the Film Event “Seize this day with 
me!”. Selected movies will be shown on the 9. International Film Event, during the September 
2011 in Novi Sad (Serbia). The best movies will be award and shown also on the International 
Festival of European Documentary Movies “Euro-In” in December in Novi Sad and also during 
postproduction the movies will be shown in more than 20 cities in Serbia and abroad.  

The movies for the selection, with a completed registration form, must be sent by August 1st 2011 
on: 
Adresa: 
Filmska manifestacija - ZA KONKURS 
Partizanska 12 
21400 Bačka Palanka, Srbija 
  
Kontakt za dodatne informacije: 
Ljiljana Ćumura Žižić 
mob. + 381 64 1612049 
filmska@gmail.com 
www.uhvatifilm.rs 
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2. Konkurs za nastup na Belgrade Beer Festu 2011  

 
"Beogradska kulturna mreža" raspisala je konkurs za nastup neafirmisanih bendova na devetom 
"Belgrade Beer Festu", koji se održava na Ušću od 17. do 21. avgusta.  
Pored popularnih izvođača, "Belgrade Beer Fest" pruža priliku neafirmisanim bendovima da se 
predstave na festivalu. Ove godine će na izbor bendova prvi put uticati publika i to glasanjem na 
facebook strani festivala. 
 
Da bi se prijavilo na konkurs potrebno je da bend ima 3 autorske pesme čija ukupna dužina ne 
prelazi 20 minuta i da do 01. juna bend pošalje youtube" snimak jedne pesme na adresu 
belgradebeerfest@gmail.com . Obavezno je da naslov snimka/pesme bude u sledećem formatu: 
ime benda – ime numere – za konkurs Belgrade Beer Fest 2011. 
 
Svi snimci koji stignu, nalaziće se u video galeriji facebook profila. Prva faza glasanja traje od 05. 
juna do 01. jula kada će 20 bendova koji imaju najviše, a minimum 400 lajkova ući u uži izbor. Ovih 
20 bendova će skupljati glasove od 02. jula do 01. avgusta, a "Beogradska kulturna mreža" će od 
10 koji budu imali najviše glasova, odabrati 3 za nastup na "Beer festu". 
 
"Belgrade Beer Fest" je po prosečnoj poseti najveći pivski festival u jugositočnoj Evropi. Za 5 dana 
koliko traje, Festival poseti preko 500.000 ljudi. "Belgrade Beer Fest" je osnovan 2003. godine. Za 
osam godina postojanja oko 4.000.000 posetilaca moglo je da vidi više od 400 besplatnih muzičkih 
nastupa, degustira preko 80 brandova piva i učestvuje u brojnim društvenim kampanjama. 

 
 

3. Konkurs za najbolju ekolosku fotografiju  

U okviru projekata "Cakum-pakum" i "Ekološki zagrljaj" napisanih u okviru treninga "Aktivni 
građani" objavljujemo konkurs za najbolju fotografiju iz oblasti ekologije. Fotografije će biti 
izložene u Beloj sali Kulturnog centra Kruševac. Tema fotografije može biti - pozitivan primer ili - 
dokumentovano narušavanje životne sredine. Da biste učestvovali na konkursu trebalo bi da ste: - 
iz Rasinskog okruga - starosti do 30 godina Broj fotografija nije ograničen, kolor ili crno-beli radovi 
u digitalnom obliku. Format: minimalno 300 dpi (u JPG formatu) Obeležavanje radova: svi radovi 
moraju biti propisno obeleženi (naziv fotografije, ime i prezime autora, broj telefona, naziv 
fotoaparata)  
 
Rok za slanje fotografija: 5.jun 2011.godine  
Mail za slanje fotografija: cakumpakumzagrljaj@gmail.com 
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4. Konkurs za studente “Putujemo u Evropu” 2011 

 

Evropski pokret u Srbiji u saradnji Robert BOSCH fondacijom i uz podršku ambasada Republike 
Austrije i Savezne Republike Nemačke u Beogradu, raspisuje konkurs pod nazivom «Putujemo u 

Evropu» za studente završnih godina (osnovnih i master studija) i apsolvente fakulteta 
univerziteta u Srbiji. 
Striktni vizni režim, koji je bio na snazi proteklih godina nije glavni razlog i prepreka putovanju 
naših studenata, već nedostatak finansijskih sredstava. Iako je od pre godinu i po dana građanima 
Srbije omogućeno slobodno, bezvizno putovanje u države potpisnice Šengenskog ugovora, veliki 
broj studenata, koji imaju odličan uspeh na fakultetima, i dalje nije u mogućnosti da priušti sebi 
putovanje u ove države. S toga, ove godine, konkurs posebno posvećujemo njima. 
Cilj konkursa je da se omogući da 70 najboljih studenata završnih godina (studenti osnovnih i 
master studija i apsolventi) sa državnih i privatnih univerziteta u Srbiji leto 2011. godine 
provede kao većina njihovih vršnjaka iz Evrope, putujući i upoznajući evropske gradove i 
narode.Pobednici na konkursu dobijaju: Inter-rail karte (22 dana u 
kontinuitetu), Visa karticeHypo banke sa džeparcem, Delta Generali putno 
osiguranje, studentske kartice EURO26 iISIC, za putovanje Evropom prema sopstvenom izboru 
tokom leta 2011. godine. 
Osnovni kriterijumi, na osnovu kojih će žiri izvršiti selekciju studenata, su sledeći: 

1. Prijave mogu podneti isključivo studenti završne godine fakulteta (osnovnih i master 

studija) i apsolventi, koji su na redovnim studijima, svi starosti do 26 godina (kandidat 

podnosi potvrdu o upisu godine ili apsolventskog staža). 

2. Socijalni status studenta - kandidati podnose uverenje o prihodima po članu domaćinstva 

za period od 1. januara do 30. aprila tekuće godine, koje je izdao nadležni opštinski organ iz 

mesta prebivališta kandidata. 

3. Uspeh studenta: 

a. Prosečna ocena minimum 8,5 (kandidat podnosi original potvrdu o položenim 

ispitima i prosečnoj oceni) 

b. Dužina studiranja 

4. Znanje stranog jezika - engleski, nemački, francuski, italijanski jezik (kandidatima se 

ostavlja mogućnost da sami sebe ocene, dok će proveru proći samo oni koji budu pozvani na 

intervju). 

5. Posedovanje novog biometrijskog pasoša ili potvrda da je pasoš u procesu izrade. 
Prioritet će imati oni kandidati koji do sada nisu putovali u inostranstvo (zemlje EU). 
Prijavni formular, Uputstvo za konkurisanje i dodatne informacije o konkursu svi zainteresovani 
kandidati mogu preuzeti sa Web Site-a projekta: www.putujemouevropu.org 
Svi zainteresovani kandidati svoje prijave šalju isključivo poštom na adresu: 
Za konkurs «Putujemo u Evropu» 
Evropski pokret u Srbiji 
Kralja Milana 31 
11 000 Beograd 
Konkurs je otvoren od 18. maja do 15. juna 2011. godine. 
U razmatranje će biti uzete samo potpuno popunjene prijave sa svom neophodnom pratećom 
dokumentacijom navedenom u Uputstvu za konkurisanje, koje stignu na naznačenu adresu. 
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Sve prijave poslate zaključno sa datumom završetka konkursa biće uzete u razmatranje. 
Prijave koje su poslate posle datuma zatvaranja konkursa ili koje sadrže netačne 

podatke ilinepotpunu dokumentaciju neće biti uzete u razmatranje. 
Informacije možete dobiti na e-mail: info@putujemouevropu.org 
!!!POSEBNA PRILIKA!!! 

 

 

Uz podršku Robert Bosch Fondacije obezbeđen je TRODNEVNI PROGRAM U BERLINU, 
- smeštaj, party, obilazak grada, svecani prijem i druženje sa svojim kolegama iz Makedonije, 

Albanije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine . 
Pravo na ovaj vikend ostvaruje prvih 35* studenata koji se prijave na konkurs, a budu izabrani. 

 
 

5.CISCO konkurs 

 
Konkurs raspisuje NORIPS u saradnji sa CISCOm uz podršku Uprave za digitalnu agendu 
Ministarstva kulture informisanja i informacionog društva na projektu "On the road"  
 
Trajanje konkursa: 1. Mart - 15. Jula 
 
Sada navodimo temu konkursa sa kratkim opisom. 
Zamisli: ti u Srbiji 2015. 
Sediš za stolom u svojoj sobi. Na sebi nosiš fensi poslovnu košulju, ešarpu i blejzer, tvoj ortak sedi 
do tebe u uštirkanoj košulji i kravati koju je obukao prvi put u životu. Ispod stola imate omiljene 
izbelede i iscepane farmerke, on patike a ti i japanke.  Kod vas je vreme ručku, pomalo ste gladni 
ali od treme ne mozete da klopate. 
Za koji minut imate video konferenciju sa komercijalnim direktorom Google-a. On je u New Yorku i 
ispija svoju prvu jutarnju kafu. 
Imate jedinstvenu priliku da mu prodate svoj genijalni izum! 
*** 
Ovo je moguće zato što je u Srbiji uveden širokopojasni (Broadband, BB) Internet do svake kuće. 
Naveli smo samo jedan primer. Koje se sve mogućnosti otvaraju pred tobom i tvojom generacijom 
zahvaljujući tome? 
Napiši esej koji će prikazati situaciju pre i posle uvođenja širokopojasnog Interneta do svake 
kuće u Srbiji. Predstavi kako se to odražava na pojedince, razvoj društva i/ili privrede u Srbiji. 
Pusti mašti na volju. 
Ovu temu pokrećemo sa ciljem da istaknemo značaj razvoja internet infrastrukture u Srbiji: 
Širokopojasni Internet podrazumeva veliku i simetričnu propusnu moć prema Internetu. Dakle, 
download i upload su jednaki. Sada je upload 3-4 puta manji od download-a - kroz ADSL ili 
kablovski pristup Internetu. 
Cisco je vodeći svetski proizvođač mrežno-komunikacione opreme. Oko 80% paketa koji putuju 
Internetom prolaze kroz Cisco uređaje. 
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Razna istraživanja pokazuju da upotreba IKT (informaciono-komunikacionih tehnologija) ima veći 
efekat na rast u zemljama sa malim i srednjim primanjima nego u zemljama gde su primanja 
visoka, kao i da širokopojasni pristup ima najveci efeakat na rast u poređenju sa drugim 
komunikacionim tehnologijama. 
Efekti IKT-a su direktno merljivi, a investicije potrebne za implementaciju mrezne IKT 
infrastrukture su relativno mali. Investicije u IKT infrastrukturu su od 3 do 15 puta manje od 
investicija potrebnih za vodovodnu, strujnu, gasnu ili kanalizacionu infrastrukuturu. Investicija u 
izgradnju širokopojasne infrastrukture u čitavoj Srbiji je približno ista kao investicija za izgradnju 
100km autoputa. 
Prosečan porast broadband penetracije za 10% utice na porast ekonomije (bruto domaceg 
proizvoda, BDP) za 1.3%. 
Benefiti upotrebe IKT-a, i narocito širokopojasnog pristupa, se pružaju i na društvene ciljeve kao 
što je socijalna inkluzija i održanje životne sredine 
Pobednici će biti proglašeni u drugoj nedelji septembra 2011. 
Glavna nagrada je stipendija za Cisco Networking Academy program, u vrednosti 140.000 
dinara.Diploma je međunarodno priznata. 
Cisco je kao inicijativu društveno odgovornog poslovanja pokrenuo Networking Academy 
program. Networking Academy je inovativna i neprofitna obrazovna inicijativa koja studentima 
širom sveta pruža znanja u domenu informacionih tehnologija (IT), pomažući im da se pripreme 
za uspešne karijere u IT-u i da budu podrška lokalnog ekonomskog razvoja. Prva Networking 
Akademija u Srbiji je osnovana 2002. pri Računarskom centru univerziteta u Beogradu. Danas u 
Srbiji postoji 10 aktivnih akademija, i kroz njihov program je prošlo više od 1400 studenata. 
Druga nagrada je CISCO Ruter - Linksys. 
 
 
Propozicije Cisco konkursa 
 
I - Opšta pravila konkursa 

• Organizator ovog takmičenja je kompanija Cicso i NORIPS. 
• Prijava radova je do 15. Jula 2011. 
• Pravo da učestvuje imaju svi srednjoskolci 4. godine i studenti iz Srbije. 
• Studenti - takmičari moraju biti na osnovnim ili master studijama i ne smeju biti stariji od 

28 godina. 

II - Poslovnik o radu žirija 
Sastav žirija 

• Članove žirija činiće predstavnik preduzeća koje daje temu za esej i nezavisni profesionalci. 
Žiri će imati od 3 do 5 članova. 

Ocenjivanje 

• Ocenjivanje će svaki sudija posebno vršiti na osnovu množenja dva faktora: 

1.      Težinskih koeficijenata skakog aspekta ocenjivanja (koji su u zbiru 1) 
2.      Kvantitativih ocena uspešnosti svakog aspekta koji se kreću u rasponu od 1 - 5 
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• Krajnja ocena biće predstavljena kao aritmetička sredina ocena svih članova žirija. 
• Aritmetičke sredine će biti zaokružene na tri decimale 

Aspekti koji će se ocenjivat 
A. Primena metoda i tehnika (težinski koeficient - 0,15) 

• Da li su upotrebljene metode i tehnike odgovarajuće za konkretan slučaj? 
• Da li su upotrebljene na pravi način? 

B. Analiza problema (težinski koeficient - 0,2) 

• Odgovarajući odnos širina posmatranja problema / fokusiranje 
• Identifikacija budućih potencijalnih scenarija 
• Metodologija 

C. Rešenje (težinski koeficient - 0,3) 

• Koliko je rešenje realno i primenjivo? 
• Uzimanje u obzir alternativa 
• Inovativnost i kreativnost 
• Održivost rešenja u budućnosti 

 
Rok za konkurisanje: 15-07-2011 
Website:  http://www.ontheroad.rs/konkursi/events/cisco-konkurs 

 
 

6. Konkurs za volontere za Svratište dece sa ulice u NS 

Ekumenska humanitarna organizacija (EHO) iz Novog Sada pokrenula je rad Svratišta za decu 
ulice pre više od godinu dana. Ovaj dnevni centar predstavlja siguran prostor za decu koja su 
uključena u život i rad na ulici. 

U okviru Svratišta, oni mogu da zadovolje svoje osnovne potrebe: da se okupaju, jedu, obuku čistu 
odeću, kao i da dobiju psihosocijalnu podršku. Svakodnevno se organizuju različite preventivne, 
edukativne i kreativne radionice. 

Zbog obima posla, EHO ima potrebu za novim volonterima koji će biti angažovani u Svratištu. 

Ukoliko ste zainteresovani za sticanje novih znanja i veština i spremni ste da deo svog slobodnog 
vremena odvojite za rad sa decom i tako doprinesete pozitivnoj promeni u našoj sredini, 
pozivamo vas da se prijavite za obuku koja će biti održana tokom jula 2011. godine. Svi 
prijavljeni kandidati biće kontaktirani i pozvani na intervju sa psihologom nakon čega će biti 
odabrano 30 kandidata koji će proći besplatnu obuku za vršnjačke edukatore koja će ih 
osposobiti za radioničarski rad sa decom i za rad u prostorijama Svratišta. 
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Rok za prijavljivanje je 30.6.2011., a zainteresovani kandidati svoju prijavu mogu da pošalju na 
mail decaulice@ehons.org 

Molimo vas da u prijavi navedete svoje ime i prezime, kontakt telefon i ukratko motivaciju za ovaj 
angažman. 

 

7. Konkurs za sufinansiranje projekata u oblasti zaštite životne sredine 2011  

Ministarstvo životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja raspisalo je Konkurs za 
sufinansiranje projekata u oblasti zaštite životne sredine u 2011. godini čiji su nosioci nevladine 
organizacije. 

Ministarstvo će sufinansirati projekte koji  su od javnog interesa i mogu doprineti unapređenju 
stanja u oblasti zaštite životne sredine, a odnose se na popularizaciju, podsticanje i jačanje svesti o 
značaju zaštite životne sredine; realizaciju projekata usmerenih ka rešavanju pojedinačnog 
problema ili teme  u oblasti očuvanja prirodnih resursa i zaštite životne sredine ili  sprovođenje 
jednokratnih aktivnosti usmerenih ka rešavanju konkretnog problema. 

Rok za podnošenje prijava je 10. jun 2011. godine. 

Ovde možete preuzeti tekst Konkursa, formular za prijavljivanje, detaljnije informacije i uputstva i 
obrazac za podnošenje izveštaja: http://www.youth.rs/konkursi/konkurs-za-sufinansiranje-
projekata-u-oblasti-zatite-ivotne-sredine-2011  

Detaljnije informacije mogu se dobiti na telefon: 011/ 3132- 936 ili 3132 - 571. 

Kontakt osoba: Verica Ćurčić-Pantelić. 

 

8. Exit Festival DJ Competition  

EXIT is the biggest music festival in Southeast Europe and has taken place at a beautiful and 
magical Petrovaradin fortress in Novi Sad, since 2001. 

Apart from quality music program that it offers, the festival is a place of wild fun... 

The EXIT audience has so far enjoyed performances by internationally recognized artists such as:- 

The Chemical Brothers, David Guetta, Carl Cox, Fatboy Slim, Sven Vath, Richie Hawtin, Deep Dish, 
Francois K, Tiga, Axwell, Laurent Garnier, Faith No More, LCD Soundsystem, Placebo, Manu Chao, 
N*E*R*D, Paul Weller, Primal Scream, Sex Pistols, Beastie Boys, The Prodigy, Basement Jaxx, 
David Morales, Darren Emerson, Erick Morillo, Snoop Dog, Marshal Jefferson, CSS, Stereo MC’s, 
Moloko, Robert Plant, Massive Attack, Iggy and the Stooges, Groove Armada, Lauryn Hill, Cypress 
Hill, Brand New Heavies, Neneh Cherry, Timo Maas, Roger Sanchez, White Stripes, Garbage, Ian 
Brown, Underworld, Slayer, Apocalyptica, Pet Shop Boys, Scissor Sisters, Franz Ferdinand, The 
Cardigans, The Cult, Billy Idol, Wu-Tang Clan... 
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Mixcloud are proud to be working with the EXIT team to put together an amazing DJ mix 
competition to play at Exit Festival, Serbia. 

Win the chance to play on 4 different stages at this year’s festival, including playing to a crowd of 
20,000 on the biggest Dance Arena in the world: 

• Dance Arena - Facebook / Twitter 
• SUBA stage - Facebook / Twitter 
• HNS stage - Facebook / Twitter 
• Elektrana stage - Facebook / Twitter 

Get your entry in now! 

Prizes 

• The Exit booking team will pick the top DJ mix for each stage and the winner will have a set 
on that stage, plus camping at the Exit Village. Flights and travel are not included, you must 
be already going or able to get to Exit yourself. 

• Runners up for each stage will win a ticket to Exit Festival 2011. 

There will be a lockable space where you can leave your valuables. 

Instructions 

• Simply enter a 30min mix tailored to the stage you want to enter. 
• Name your mix "Exit Festival Comp 2011". 
• Tag your mix "Exit Festival Comp 2011" and the relevant stage tag e.g.  

o "DanceArena" - tech, house etc. 
o "SUBA" - experimental 
o "Happynovisad" - dubstep, d'n'b 
o "Elektrana" - electro, synth pop 

• Please use the appropriate artwork for your stage / entry - download here 
• Remember to promote your entry to your friends, fans and followers on Facebook, Twitter 

etc. 

Judging 

Top 25 mixes - based on a combination of plays, comments and favorites - will be considered by 
Exit Festival programming team who will be selecting the best mix and sound for each stage, 
based on selection, style and skills. 

Partner Links 

http://exitmusic.tv/ 
http://mixcloud.com/exitfestival 
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Terms and Conditions 
No purchase is necessary to enter this competition. Prize is non-transferrable and there is no cash 
alternative. The final decision lies with EXIT Festival. The winner will receive a performance fee for 
each show but transport costs are not included in the prize. The winner must arrange their own 
transport to and from the venue at their expense. EXIT Festival reserves the right to withdraw 
from this competition at any time. 

Deadline: 8th June 
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Stipendije: 
 

1. Infostud dodeljuje stipendiju za krojačevu školu web dizajna 

 

Bavljenje web dizajnom je jedno od najtraženijih i najperspektivnijih zanimanja u 

današnje vreme. U skladu sa savremenim trendovima na tržištu rada i sa željom da 

podstakne zapošljavanje ljudi u oblasti informaciono komunikacionih tehnologija, 

kompanija Infostud, koji vodi i razvija svoje sajtove, dodeljuje jednu stipendiju za 

pohađanje Krojačeve škole web dizajna u Beogradu u jesenjem terminu. 

Polaznici škole će znanje sticati od renomiranih Krojačevih dizajnera, u 
najsavremenijem radnom okruženju, što im obezbeđuje napredno znanje upotrebe 
web tehnologija i važne reference u vidu internet prezentacija.U toku kursa 
savladavaju se osnove rada na Mac-u, osnove dizajna i web dizajna, HTML5 CSS, SEO, 
Dreamweaver, Fireworks, osnove PHP, mySQL, JavaScript, Ajax. 
Stipendista će u školi imati priliku da napravi: 

 Svoj portfolio sajt (besplatan jednogodišnji hosting i domain .com) 
 Sajt za poznatog klijenta (projekat "Sjaj neba weba - sajt na dar", podrška: 

Uprava za digitalnu agendu) 
 Dizajn sajta na zadatu temu 

Radove prethodnih polaznika kao i detaljnije informacije o školi web dizajna možete 
pogledati na http://www.krojacevaskola.com/program-skole 
Stipendijom su obuhvaćeni: 
Stipendjom su obhvaćeni:10 nedelja/200 časova (svakodnevna nastava) web dizajna 
u Krojačevoj školi u jesenjem terminu, (program obuke u vrednosti od 1.300 evra) 

 mogućnost dobijanja prakse u Krojaču nakon završetka škole 
 jednogodišnja podrška i konsultacije nakon završetka škole web dizajna 
 referentni sertifikat 

Uslovi konkursa: 
UslovUslovi konkursa:i kzavršena srednja škola, poznavanje rada na računaru i 
aktivno korišćenje Interneta 

                                   poželjno poznavanje nekog grafičkog programa 
Šta treba da obuhvata prijava za stipendiju: da obuhvata prijava za stipendiju: 

 CV 
 kratko motivaciono pismo (maksimum 1 strana A4 formata) 
 ukoliko je kandidat radio na nekom grafičko-dizajnerskom rešenju, proslediti 

ga uz prijavu. 
  

Rok za konkurisanje: 3. jun 2011. 
 
Nepotpune prijave ili one dospele nakon naznačenog roka neće se uzimati u obzir. 
Na intervju će biti pozvani kandidati koji uđu u uži krug, a nakon završenog procesa 
selekcije ime izabranog stipendiste će biti objavljeno sa sajtu Infostud.com. 
Srećno! Želimo vam puno uspeha! 
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Prijave sa potrebnim dokumentima slati 

na: konkursstipendija_65227@infostud.com  

 

 

2. Program stipendija I praksi “ Postani USSpešan ” 
 
Stipendija pokriva:  
Desetomesečna stipendija i dvomesečna plaćena praksa 
Rok za konkurisanje: 10-06-2011 
e-mail:  TTrajkovic@cs.uss.com 
Website:  http://www.cs.uss.com/index_sr.html 
 
Opis firme 
U. S. Steel korporacija, osnovana je davne 1901. od strane poznatog njujorškog 
finansijera J. P. Morgana i nakon više od jednog veka postojanja, spada u deset 
najvećih proizvođača čelika u svetu. 
U novembru 2000. godine U. S. Steel proširuje svoje poslovanje u Evropi, kupovinom 
kompanije VSŽ u Košicama, Slovačka, 2003. dolazi u Srbiju, a nedugo zatim postaje i 
najveći srpski izvoznik i pokretač privrednog razvoja ovog regiona. 
Ključne vrednosti kompanije su: 

• bezbednost na radu 
• zaštita životne sredine 
• kvalitet 
• produktivnost 
• odnos prema zaposlenima - raznovrsnost, inkluzija 
• kvalitet 
• produktivnost 
• zadovoljstvo kupaca 
• kontrola troškova 

Osim podrške koju pruža privrednom progresu u regionima Smedereva, Šapca i 
Kučeva, ali i cele zemlje, U. S. Steel Serbia je takođe aktivan i odgovoran građanin, a 
pružanje podrške obrazovanju mladih u Srbiji je još jedan dokaz toga. 
U korporaciji United States Steel postoji duga tradicija dodeljivanja stipendija 
studentima. 
Kompanija U. S. Steel Serbia započela je sopstveni program stipendiranja mladih od 
školske 2007/2008. godine kroz program „Sinovi i ćerke U. S. Steel Serbia" . 
Program stipendija i praksi „Postani USSpešan" za cilj ima podršku studentima 
Tehnološko - metalurškog  fakulteta Univerziteta u Beogradu u njihovom školovanju 
i otvara mogućnost za početak karijere u kompaniji U. S. Steel Serbia. 
Program stipendiranja traje godinu dana. U toku prvih 10 meseci obezbeđena je 
mesečna stipendija, a dva meseca tokom leta biće omogućena plaćena stručna 
praksa u kompaniji U. S. Steel Serbia. 
Plaćena stručna praksa u kompaniji U. S. Steel Serbia biće sprovedena tokom 
letnjeg perioda. Kompanija ne preuzima obavezu zapošljavanja stipendiste po 
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završetku studija. Ipak, opšti rezultat na kraju školovanja uticaće na to da li će Vam 
kompanija U. S. Steel Serbia, po završetku studija, ponuditi zaposlenje. 
Program stipendija „Postani USSpešan" namenjen je studentima Tehnološko - 
Metalurškog fakulteta, Univerziteta u Beogradu. 
Do pet (5) stipendija će biti dodeljeno studentima smera „Metalurško inženjerstvo", 
jedna (1) stipendija studentu smera „Hemijsko inženjerstvo", a jedna (1) stipendija 
studentu smera „Inženjerstvo u zaštiti životne sredine". 
  
Izborni kriterijumi 
Stipendija će biti dodeljena studentima na osnovu njihovih akademskih 
dostignuća/rezultata, materijalnog stanja i van-nastavnih aktivnosti (angažovanja u 
lokalnim zajednicama i na samom fakultetu). 
Kompanija U. S. Steel Serbia dodeljuje ove stipendije u cilju školovanja studenata za 
zanimanja koja su nam potrebna, ali dodeljivanjem stipendije Kompanija ne 
preuzima obavezu zapošljavanja stipendiste po završetku studija. 
Ipak, Vaš opšti rezultat na kraju školovanja uticaće na to da li će Vam kompanija U. S. 
Steel Serbia, po završetku studija, ponuditi zaposlenje. 
Pozivamo vas da se prijavite za Program stipendija i praksi kompanije U. S. Steel 
Serbia i budete jedan od stipendista u trajanju od 10 meseci. Uz to, pružamo vam i 
mogućnost da obavite plaćenu stručnu praksu u trajanju od 2 meseca tokom letnjeg 
perioda u našoj kompaniji! 
Stipendija, stručna praksa i vaša prva plata! 
Kompanija U. S. Steel Serbia dodeliće ukupno do sedam (7) stipendija i to : 

• Do 5 za smer Metalurško inženjerstvo 
• 1 za smer Hemijsko inženjerstvo 
• 1 za smer Inženjerstvo zaštite životne sredine 

 
Osim prijave, kandidati moraju sa fakulteta da dostave uverenje da su redovni 
studenti i pečatom fakulteta overeni prosek ocena tokom proteklih godina 
studiranja. Studenti koji su osvajali nagrade, trebalo bi da dostave njihove kopije. 
  
Kako mogu da dobijem dodatne informacije o projektu? 
Dodatne informacije o konkursu „Postani USSpešan" dostupne su na web sajtu 
kompanije U. S. Steel Serbia (www.usss.rs), kao i na sajtu Tehnološko - Metalurškog 
fakulteta (www.tmf.bg.ac.rs). 
Da li studenti koji imaju visok prosek na studijama imaju i veću šansu da dobiju 
stipendiju? 
Prosek  na studijama je samo jedan od kriterijuma. Stipendija će biti dodeljena 
studentima na osnovu njihovih akademskih dostignuća/rezultata, materijalnog 
stanja i van-nastavnih aktivnosti (angažovanja u svojim lokalnim zajednicama ili na 
fakultetu). 
  
Da li studenti koji su sada na master studijama imaju pravo da se prijave za ovaj 
program? 
Samo studenti osnovnih studija imaju pravo da se prijave na konkurs "Postani 
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USSpešan". 
  
Da li će se prilikom selekcije studenata testirati nivo znanja engleskog jezika? 
Da. Pre konačne selekcije - studenti koji su aplicirali za program "Postani USSpešan" 
polagaće test iz engleskog jezika (English proficiency test). 
  
Na koji način ću biti obavešten/obaveštena da sam prošao/prošla u naredni krug 
selekcije? 
Svi kandidati će biti obavešteni putem e-maila, u naznačenim rokovima. 
  
Da li apsolventi imaju pravo učešća na konkursu? 
Da, apsolventi kojima nije istekao apsolventski staž imaju pravo učešća na konkursu. 
  
Kada će biti poznati rezultati? 
Konačna odluka o stipendistima biće doneta  najkasnije do 1. jula 2011. godine. 
  
Preuzmite pdf dokumente: Program stipendija i praksi, Najčešća pitanja i dogovori, 
Prijava                    
na sledećem sajtu: http://znanje.infostud.com/stipendije/Program-stipendija-i-
praksi-Postani-USSpesan/3705  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tim info centra Opštine Bački Petrovac 

Tel : 021/ 781 - 959 
e-mail: infocentar.kzm@gmail.com, kzmbpetrovac@gmail.com 

 

Ukoliko imate informacije koje biste želeli da objavite u info biltenu, napišite nam na mail: 

infocentar.kzm@gmail.com 

 


